



ERRATA

No artigo “**O Fenômeno das drogas na perspectiva dos estudantes de enfermagem: perfil do consumo, atitudes e crenças**”, com número de DOI: 10.1590/2177-9465-EAN-2017-0205, publicado na Escola Anna Nery Revista de Enfermagem 2018;22(1):e20170205, onde se lê: Flávia Abrahão Marcolan de Souza leia-se: Flávia Abrahão Marcolan de Sousa.